

# “萨德”部署地点定了

## 选址为半岛东南部的星州郡,引发当地民众抗议

### 争取明年内投入使用

“韩国和美国联合工作组提议,庆尚北道星州郡为最佳部署地点。”韩国国防部13日发表声明说,“国防部长官已经批准。”“萨德”反导系统在星州郡部署完成后,将确保韩美军队和重要设施安全,如核电站和炼油厂等。

国防部声明称,韩美联合工作组在“萨德”选址上,优先考虑了军事效用和周边居民安全,进行了对比分析、实地考察和模拟仿真等工作,最终选定了人烟稀少的星州郡。韩国国防部负责人在记者会上表示,“萨德”反导系统是为了防范朝鲜的核威胁,是自卫性质的部署。

韩国国防部国防政策室室长柳济昇在当天的发布会上表示,“萨德”系统部署在星州郡后,将有效抵御朝鲜的核与导弹的威胁,韩国全境二分之一到三分之二的国民安全将会得到更坚实的保障,核电发电站、蓄水设施等重要国家设施将会得到保护,韩美同盟的军事防御能力也将得到飞跃性的提升。

“萨德”的最大射程为200公里,在星州郡部署“萨德”可覆盖坐落于京畿道平泽和全罗北道群山的驻韩美军基地,韩国陆海空三军总部所在的忠清南道鸡龙台以及北至江原道江陵附近的广大地区,但是人口

韩国国防部13日发表声明,宣布“萨德”(末段高空区域防御系统)选址于半岛东南部的庆尚北道星州郡。韩国争取明年年内将“萨德”投入实战部署。这一决定引发星州郡民众强烈抗议,当天有数千人举行集会反对部署“萨德”,星州郡郡守金行坤等十余人更是以绝食和自残写血书的极端行为表明反对决心。



13日,以星州郡郡守金行坤为首的十余人写下血书,表明反对部署“萨德”的决心。

密集度最高的首尔及首都圈地区并不在这一防御范围内。由于“萨德”对首尔在内的首都圈地区防御能力有限,韩国军方将在首都圈地区增设PAC-3型“爱国者”导弹系统以保障首都圈的安全。

韩美两国计划快速推进“萨德”基地建设,争取明年年内将“萨德”投入实战部署。据韩国媒体报道,“萨德”系统最晚将于明年底投入使用。

### 星州郡数千人集会抗议

发布会召开的同时,来自庆尚北道星州郡的居民也来到韩国国防部门口进行抗议,星州郡5000余名民众在当地举行大规模集会进行抗议。星州郡郡守金行坤等十余人以绝食和自残写血书的极端行为表明反对决心。

星州郡郡守金行坤和星州

议会议长裴载万早前表示,“萨德”系统所产生的电磁波会危害居民健康,他们于12日下午开始,在当地政府前举行绝食抗议。金行坤等十余人更是在集会上割破手指,用鲜血写下“我们绝对反对部署‘萨德’。”韩国星州地区反对“萨德”泛国民对策委员会发表声明称,“萨德”在当地的部署危害该郡4.5万人的生活,并于13日早上发起大规模抗议集会。

此外,在韩国首都首尔国防部大楼外,也有数十人进行反对部署“萨德”系统的示威活动。示威者高喊口号并拉起横幅,还在大楼门口贴上反对标语。

连日来,韩国多个“萨德”备选部署地的民众都举行了抗议、游行,反对部署“萨德”反导系统。抗议民众表示,韩国政府并没有征求民众意见,而是一意孤行,政府的做法让人无法接受。韩国众多政界人士也表达了对部署“萨德”反导系统的反对,在野党民主党前党代表文在寅7月13日表示,对于在韩国部署“萨德”反导系统应该重新进行讨论。

“萨德”部署在韩国,将成为美国东亚反导体系的重要一环。事实上,“萨德”探测距离最远范围远远超出防御朝鲜导弹所需,不仅直接损害中国、俄罗斯等国的战略安全利益,也破坏地区和全球的战略稳定。

中国外交部发言人陆慷13日在例行记者会上表示,中方坚决反对美韩在韩国部署“萨德”反导系统,强烈敦促美韩停止有关进程。“我们已多次表明严正立场。美韩部署‘萨德’反导系统,严重破坏地区战略平衡,严重损害包括中国在内的本地区国家战略安全利益,与维护半岛和平稳定努力背道而驰。”陆慷说,“中方将坚决采取必要措施维护自身利益。”

据新华社·中国日报网

## 业内人士:

# 大势所趋,山东基金产业悄然崛起

近年来中国实施创新驱动战略,金融领域改革一步步推进,金融创新和财富变革渐成中国社会经济转型的新势头。自2013年,山东省发布了金融改革的纲领文件——“金改22条”,文件提出要鼓励民营资本发起或参与设立创投基金、私募股权基金等。在这一政策红利的带动下,我省以产业基金为代表的基金行业迎来了重要发展良机。近日,在山东省第五届私募基金高峰论坛上,与会的基金行业人士一致认为,财富管理应该与供给侧结构性改革结合起来,加强与实体经济的对接。在这种趋势与背景下,山东基金产业已经呈现崛起之势。

### 大势所趋,中国基金产业发展迅速

私募基金在我国的发展历史并不长,但发展势头强劲,而且基金产业的聚集化趋势非常明显。据相关人士披露,“十三五”期间,随着推进供给侧的结构性改革和资本市场转型的深化,更多金融开放机制的推出,以及各金融机构、各类型企业和中高净值个人客户资产配置需求的日益增强,基金行业的差异化和多元化发展将会面临历史性的机遇。笔者从有关部门了解到,目前全国已有2万多家私募机构,基金管理规模约57000亿元。一些发达省市,像北京、上海、杭州、宁波、浙江南湖等多地都建立了基金产业聚集区,对当地的创新创业、产业结构转型升级、投资环境改善,促进招商引资等起到巨大的推进作用。

### 打造基金聚集区,恰逢其时

谈到基金聚集区,就必然要提到美国格林尼治小镇。美国格林尼治小镇,是目前全球较为成熟的基金小镇,全镇百余平方公里,进驻全球近400家对冲基金总部,管理资产总额超1500亿美元,被誉为全球对冲基金“大本营”,每年创造出巨大的经济效益。

专家认为,“双创”、“互联网+”、注册制、供给侧改革等一大批对私募而言极具促进意义的措施也在同步推进,为国内的私募机构提供了历史机遇:作为新金融领域最为活跃的部分,私募机构应该把握机遇承担使命,真正发挥金融效用,将资金运用到最有效的地方中去,为转型多尽一份力,为经济发展多做一份贡献。



▲图为中润基金产业园落户的中润世纪财富中心项目。

### 山东首个基金产业园,金融创新助力结构调整

日前,笔者从省金融办获悉,由历下区政府牵头设立的中润基金产业园,今年1月27日获得山东省金融办正式批复,这是山东

省首个私募基金产业园。山东财经大学MBA的学员在参加5月29日举办的山东省第五届私募基金高峰论坛时表示,中润基金产业园的“产业链打造”和“生态圈建设”的发展模式是山东首创。金融专家在论坛上谈到,中润基金

产业园将采取政府主导与市场化运作联合、专业团队管理服务的模式进行运营管理,依托中央商务区建设,打造基金全产业链生态圈;中润基金产业园,将助推实体经济发展,对山东省金融产业创新、结构转型起到推动作用。